



2009年12月28日土耳其常驻联合国代表团给秘书长的信

土耳其常驻联合国代表团向联合国秘书长办公室致意，谨请把根据安全理事会第1846(2008)号决议第16段给联合国秘书长潘基文阁下的信作为安全理事会的文件分发为荷。



2009 年 12 月 28 日土耳其常驻联合国代表团给秘书长的普通照会的附件

根据安全理事会第 1846(2008)号决议第 16 段，谨报告土耳其根据同一决议第 10 段的授权与索马里过渡联邦政府合作在索马里沿海打击海盗和武装抢劫的进展情况(见下文)：

土耳其是饱受这种祸害的国家之一，我们感到愤慨并坚决谴责这种行为。迄今为止，共有四艘土耳其公民拥有的船只及土耳其船员被海盗劫持并扣押为人质。其他几艘土耳其船只逃脱了海盗攻击。

从一开始，土耳其就充分认识到，国际社会必须加大力度，开展国际合作，协调行动，全力应对这一多层面的复杂问题，土耳其积极支持和促进北约组织、欧洲联盟，联合国和国际海事组织(海事组织)打击海盗行为的努力。

迄今，土耳其共出动四艘护卫舰参与打击海盗活动。首先，土耳其的一艘护卫舰参与北约组织海上工作队“北约组织常设海上小组(2)，负责为在该区域航行的世界粮食计划署(粮食计划署)的船只护航。这项行动于 2008 年 12 月 12 日结束。土耳其参与联合工作队-151(CTF-151)制止海盗行为和海上武装抢劫活动。在 2009 年 5 月至 8 月期间，CTF-151 由土耳其海军部队指挥。根据安全理事会决议的规定，目前有一艘土耳其护卫舰在空中力量的支持下，在该区域进行巡逻。到目前为止，土耳其海军在该区域的各项行动中总共逮捕了大约 30 名涉嫌参与海盗行为者。

作为创始成员，土耳其参与 2009 年 1 月 14 日成立的索马里沿海海盗问题联络小组会议。土耳其还参与在联络小组框架下设立的工作组，积极为小组工作出力献策。

土耳其请索马里过渡联邦政府根据安全理事会第 1846(2008)号决议第 10(a)和(b)段的规定，同意让土耳其海军舰队进入索马里领海，制止海盗行为和海上武装抢劫活动。该国政府于 2009 年 1 月 13 日表示同意。为此，索马里常驻代表团按规定向联合国秘书长提出了事先通知。

土耳其海事当局正在积极努力提高商业船只和其他人员对当地状况的认识以及其他能力。为此目的，向航运业广泛分发了“遏制海盗最佳管理做法”文件。国家海事武装抢劫信息系统也已启动。

尽管国际社会竭尽全力，但 2009 年海盗攻击数量仍有增加，说明威慑没有取得令人满意的效果。毫无疑问，一个主要原因是缺乏拘留和惩罚已被逮捕肇事者的力量。为了使目前的行动继续取得成功，应探讨切实有效起诉涉嫌海盗活动者的其他法律办法。土耳其认为，如果能在联合国监督下，在本区域一个国家中设立机制，有效起诉涉嫌参与海盗和海上武装抢劫者，必将会产生巨大的威慑作

用。毫无疑问，这需要国际社会支持加强区域国家的能力。土耳其认为，可以启用为此目的新设立的信托基金。

常驻代表

埃尔图鲁尔·阿帕坎(签名)
